



Arbeitsgruppe Dorfvernetzung

06. Juni 2017

Protokoll der Sitzung vom 03.06.2017

Beginn 17.30 Uhr, Ende 18.30 Uhr

Anwesende: Marlis Havekost, Christine Malig, Brian Kuhn, Sonja Schulz, Günter Scharfschwerdt, Michaela Marks, Silke und Joachim Freund
Schriftliche Rückmeldungen lagen vor von: Hartmut Pabst, Tanzabteilung, Wilfried Lehwald, Tennisabteilung, Rainer Heuer, Schützen Eickenrode, Uwe Thiesing und Jens Reupke.

1. Nachlese Freizeitmesse

Rolf Kobbe fragte die Anwesenden, ob ihre Erwartungen erfüllt wurden und ob die Gruppen neue Mitglieder gefunden haben.

Allgemein **positive Rückmeldungen** von allen Beteiligten. Einige neu zugezogene Familien waren vor Ort, um sich zu informieren.

Einige Gruppen haben schon **neue Mitglieder** gewonnen oder Interessierte gefunden (z.B. Jugendfeuerwehr, Förderverein Fußball, Seniorentanz, Tennis). Angebote waren für alle Altersgruppen und sehr vielseitig vorhanden.

Kritikpunkte: Die Angebote waren zu weit auseinandergezogen. Getränke gab es nur auf dem Sportplatz, das war für Senioren schlecht zu erreichen. Die Kaffeetafel und die Getränke waren zu früh ausverkauft. Der PAZ Artikel kam zu spät (die Pressemeldung war am 09.05. an die Zeitungen gegangen).

2. Ausblick auf **eventuelle Neuauflage Freizeitmesse**

Eine neue Freizeitmesse könnte in Wehnsen am Landjugendheim stattfinden. Kennzeichnung der Aktionen durch einen roten Faden. Zur Absicherung der Kuchenversorgung könnten auch Waffeln o.ä. angeboten werden oder der Verkauf könnte erst nach der Mittagszeit begonnen werden. Preisschilder müssen genauer anzeigen, was angeboten wird, damit die Gäste das Angebot wahrnehmen können.

3. **Ausblick Arbeitsgruppe Dorfvernetzung**

Für die nächste Sitzung der Arbeitsgruppe Dorfvernetzung wird ein Termin nach der Sommerpause anvisiert.

Terminvorschlag: Mittwoch, 9. August 2017, 19.00 Uhr, Ort:

@Daniela Hacke: bitte klären, ob das Landjugendheim frei ist.

Bitte Themenvorschläge mitbringen.

4. **Organisationsform**

Die Koordinationsgruppe mit den Ortsbürgermeistern trifft sich, um die weitere Organisationsform der WEP AG zu besprechen. Um Spenden annehmen und größere Projekte durchführen zu können, ist eventuell eine Vereinsgründung erforderlich. Näheres folgt.

Protokollantin: Silke Freund